KRAKOWSKI INSTYTUCIA ”
f SZPITAL SPECJALISTYCZNY WOIEWODZTWA

IM. JANA PAWHA I MALOPOLSKIEGO MALOPOLSKA
Dz.271.114. /0S2 .2019 Krakéw, dnia ()4 .11.2019r.

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. Jana Pawia II powiadamia zainteresowane
strony, iz wptynely pytania do postepowania nr DZ.271.114.2019 dostawa
wyrobow medycznych do wysokospecjalistycznych procedur
kardiologicznych i naczyniowych.

Pytanie 1

Dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie kar umownych wynikajgcych z §4 ust. 1 do 0,5% wartosci
zamowionej czesci dostawy, ktorej zwtoka dotyczy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

Dotyczy wzoru umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie kar umownych wynikajacych z §4 ust. 2 do 0,5% wartosci
wadliwego towaru?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3

Dotyczy pakietu nr 19 pozycja 4

Prosimy Zamawiajacego o wydzielenie pakietu 19 pozycji 4 (Przetwornik do pomiaru cisnienia metodg
krwaw3g), w celu ztozenia atrakcyjnej oferty cenowe;j.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4

Dotyczy pakietu nr 19 pozycja 4

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie powszechnie stosowanego, wysokiej jakosci, przetwornika do
krwawego pomiaru cisnienia, o dtugosci 152 cm, linie cisnieniowe gruboscienne, bez barwnych paskow, z
dodatkowymi oznaczeniami kolorystycznymi w formie naklejek, (linie kodowane kolorystycznie w celu
tatwej identyfikacji). Pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie S5

Dotyczy pakietu nr 19 pozycija 4

Czy Zamawiajacy wymaga, zeby przetwornik wyposazony byt w dodatkowe koreczki w kolorze kontrastowo
26ttym, dla zapobiegania przypadkowej kontaminacji w wyniku pomytki?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6

Dotyczy pakietu nr 19 pozycija 1

Zwracamy sie z prosba o wydzielenie z pakietu 19 pozycji numer 1 tj. inflator. W chwili obecnej
zamawiajacy stworzyt bardzo duzy pakiet, z akcesoriami ktére w stanie s3 dostarczy¢ nieliczne firmy.
Spowodowa¢ to moze znaczacy wzrost ceny za poszczegdlne produkty. Zamawiajacy z pozycji numer 1
planuje zamoéwi¢ 6000 sztuk inflatoréw co jest bardzo duzg iloscig, a wydzielenie tej pozycji pozwoli na
uzyskanie optymalnej ceny. Pozostawienie pakietu w obecnej formie narazi szpital na niepotrzebne
wydatki.

Odpowiedz:
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Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7

Dotyczy pakietu nr 31 pozycja 3

Czy w Pakiecie nr 31 poz. 3 Zamawiajacy dopusci stentgraft z mozliwoscig zamiany (w razie potrzeby) na
stentgraft obwodowy montowany na balonie o $rednicach 5-16 mm i dtugosciach 15-79 mm ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 8

Dotyczy pakietu nr 31 pozycja 4

Czy w Pakiecie Nr 31 poz. 4 Zamawiajacy dopusci stentgrafty bez dostepnych proksymalnych i dystalnych
zwezajgcych sie elementéw (pozostate parametry bez zmian) ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 9

Dotyczy pakietu nr 31 pozycja 4

Czy w Pakiecie Nr 31 poz. 4 Zamawiajgcy dopusci stentgrafty o dostepnych srednicach od 21 do 45 mm
(pozostate parametry bez zmian) ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 10

Dotyczy pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji 1 Pakiet 2 elektrody do czasowej stymulacji serca o srednicy
5F i 6F spetniajace wszystkie pozostate wymagania Zamawiajacego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 11

Dotyczy pakietu nr 2

Czy Zamawiajgcy dopusci w pozycji 2 Pakiet 2 elektrody do czasowej stymulacji serca z balonikiem
o $rednicy 5F spetniajace wszystkie pozostate wymagania Zamawiajacego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 12

Dotyczy pakietu nr 44

Czy w pakiecie nr 44 w pkt. 3 opisu przedmiotu zamoéwienia ,Prowadnik do PTA 0,014" - 0,018" z koncowka
hydrofilng” (Zatacznik nr 4) Zamawiajgcy dopusci produkt posiadajacy wytacznie srednice 0,018"?
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 13

Dotyczy pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w Pakiecie nr 1 cewnika kalibrujacego ze znacznikami o
dtugosci 100 cm?

Udzielenie pozytywnej odpowiedzi na powyisze pytania umozliwi nam wziecie udziatu w w/w
postepowaniu i zaoferowanie Zamawiajgcemu sprzetu najnowszej generacji i o najwyzszej jakosci z
powodzeniem stosowanego w wielu wiodacych osrodkach na terenie Europy

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 14

Dotyczy pakietu nr 40
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Czy Zamawiajgcy dopusci stenty rozprezane na balonie kompatybilne z koszulkami 6F dla wszystkich
mozliwych $rednic, o diugosci stentu min. 18-58 mm przy dostepnych diugosciach szaftu min. 801 140 cm”?
Pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 15

Dotyczy wzoru umowy i
Prosimy o doprecyzowanie zatgcznika nr 3 do SIWZ, wzér umowy nr 2 poprzez dodanie § 3 ust 2a o i
nastepujacej tresci: ,Wyrob medyczny, ktéremu uptynat termin waznosci nie moze zostac pobrany z migjsca
przechowania przez Zamawiajgcego. W przypadku, gdyby Zamawiajacy posiadat w migjscu przechowania
wiecej niz jeden wyréb medyczny danego rodzaju, zobowigzuje sie on wykorzystac w pierwsze| kolejnosci
produkt z krotszym terminem waznosci zgodnie z zasadg first expired/first out.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 16

Dotyczy wzoru umowy

Prosimy o doprecyzowanie zatacznika nr 3 do SIWZ, wzdér umowy nr 2 poprzez dodanie § 3 ust 2b o
nastepujgcej tresci: . Zamawiajgcy zobowiazany jest dokonac cyklicznie. nie rzadziej niz raz na kwartal
kontroli terminu waznosci wyrobéw medycznych pozostajgcych u Zamawiajacego w przechowaniu
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 17

Dotyczy pakietu nr 44

Czy w pakiecie 44 w pkt 5 Zamawiajacy dopusci prowadnik o $rednicy 0,014” z koncowkami o diugosciach
8 i 11 cm i spetniajacy wymagania we wszystkich pozostatych punktach.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 18

Dotyczy pakietu nr 2

Czy w punkcie 2 - Elektroda do czasowej stymulacji serca z balonikiem - zamawiajacy dopuszcza
zaoferowanie elektrod o $rednicy 5F?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 19

Dotyczy wzoru umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu przyszie|
umowy w zakresie zapisow § 4 ust. 1, 2, 3

1. W razie nieterminowej realizacji przez Wykonawce zamowienia, Zamawiajacy moze naliczyc kare
umownga w wysokosci 0,5% wartosci brutto zaméwienia, ktérego zwioka dotyczy, za kazdy dzien zwioki
jednak nie wigcej niz 10% wartosci brutto niezrealizowane] w terminie czgsci zamowienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. W razie sprzedazy wadliwego wyrobu medycznego, Wykonawca zobowiazany jest wymienic go na wolny
od wad niezwitocznie, jednakze nie pozniej niz do 14 dni roboczych liczac od daty ztozenia reklamacji. W
razie niezrealizowania przez Wykonawce powyzszego obowigzku w terminie, Zamawiajgcy moze naliczyc
kare umowna w wysokosci 0,5% wartosci brutto zaméwienia, w ramach ktérego sprzedano wadliwy wyrob
medyczny, za kazdy dzien zwioki, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto zamowienia, w ramach ktorego
dostarczono wadliwy wyréb medyczny.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo odstapienia od umowy w catosci lub czesci w razie realizacyl
poszczegolnych zamoéwien nieterminowo, dostarczania wyrobu medycznego po uptywie terminu jego
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waznosci lub powtarzajacych sie reklamacji ilosciowo-jakosciowych, i naliczenia tytutem odszkodowania
kary w wysokosci 10% ceny brutto niezrealizowanej czesci umowy, okreslonej w § 2 ust. 3.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 20

Dotyczy pakietu nr 19 pozycja 1

Zwracamy sie z proéba o wydzielenie z pakietu 19 inflatora (strzykawki cisnieniowej z manometrem) do osobnego
pakietu badZ mozliwosé ztozenia ofert na poszczegdline pozycje osobno. Wyodrebnienie ww. asortymentu pozwoli
Zamawiajacemu na pozyskanie wiekszej ilosci konkurencyjnych cenowo ofert, niz w przypadku zablokowania catego
zamoéwienia dla Wykonawcy, ktéry w swojej ofercie ma catosc asortymentu i moze tym samym dyktowac wyisze
ceny.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 21

Dotyczy pakietu nr 19 pozycja 1

Czy Zamawiajacy w pakiecie 19 dopusci inflator (strzykawke wysokocisnieniowa) o ponizszych parametrach: -
objetos¢ 20 ml, - zakres generowanego cisnienia do 30 atm, - podwdjny system pomiaru ci$nienia (atm, psi), -
fluorescencyjna tarcza manometru zawierajgca informacje o cisnieniu ujemnym, - ergonomiczny ksztatt (wg rys.
ponizej) przystosowany do obstugi jednorecznej - polikarbonatowa obudowa umozliwiajaca kilkukrotne wykonanie
precyzyjnej inflacji i szybkiej deflacji, - wysokocisnieniowy dren zbrojony zakoriczony ,meskim” adapterem
rotacyjnym, - w zestawie trojdrozny kranik wysokocisnieniowy, w ktérym dtuzsze ramie obrotowej zastawki wskazuje
pozycje ,ON"?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 22

Dotyczy pakietu nr 19 pozycja 1

Czy Zamawiajacy w pakiecie 19 (inflator) zredukuje ilo$¢ wymaganych prébek do 2 szt. wyrobu po jednej dla kazdego
ocenianego parametru?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Z powazaniem
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